

教师节，党课一堂振奋精神



9月10日清晨，伴着初升的朝阳和阵阵微风，菏泽市第二实验小学72位优秀少先队员在学校门口分列两队，手持鲜花，向每一位走进校门的老师送上了真诚的节日祝福。带着同学们的美好祝福，老师们更加热情洋溢地开启了这一天的忙碌。

为感谢教师们的辛勤付

出与无私奉献，提高教育教学的积极性，当日下午，该校专门组织全体教师开展了第37个教师节庆祝活动。全体教师齐唱国歌，雄壮豪迈的国歌声回荡在第二实验小学的每一个角落。随后，全体教师用热烈的掌声欢迎校本部和西安路校区10位新入职教师的

到来。

学校党总支书记、校长张新云为全体老师上了一节以“赓续百年初心，担当育人使命”为主题的党课，老师们听得认真，记得扎实，更加坚定了为党的教育事业奋斗终生的理想信念。

牡丹晚报通讯员 姚念星 黄振雨

牡丹区第二实验小学庆祝教师节
做受学生爱戴、让人民满意的“大先生”

本报讯（通讯员 李晨 田聪聪）百年大计，教育为本；教育大计，教师为本；教师发展，师德为先。为进一步弘扬尊师重教和改革创新的良好风尚，激励广大教师爱岗敬业、无私奉献，为教育事业的发展做出积极的贡献，9月10日下午，牡丹区第二实验小学举行第37个教师节庆祝活动。

伴随着雄壮的国歌声，教师节庆祝活动在热烈的氛围中拉开帷幕。校长李凤真代表学校党支部、校委会对全体教职员表达了节日的祝福；对老师们在校园疫情防控和立德树人方面的辛苦付出给予了高度的肯定，并对所有老师取得的骄人成绩表示最衷心的祝福。他希望全体教职工积极响应习近平总书记号召，既要有脚踏实地、乐于奉献的工作态度，又要有“校兴我荣、校衰我耻”



的精神境界，以学校发展为重，对照精细化管理实施细则，严格要求自己：既要做传播知识、传播思想、传播真理的好老师，又要做塑造学生品格、品行、品味的“大先生”；既要搞好常规教学，提高成绩，又要抓好学生品德教育，关心学生健康；既要自觉加强师德修养，淡泊名利，

又要树立高尚的道德情操和精神追求，赓续百年初心，担当育人使命，努力做受学生爱戴、让人民满意的“大先生”。

全体教师面向国旗铿锵宣誓，把庆祝活动推上了高潮。“为教育发展、国家繁荣和民族振兴努力奋斗！”这是区二实验人对党的教育事业做出的最好承诺。

菏泽开发区佃户屯中心小学：珍爱生命，预防踩踏



本报讯（通讯员 庞肖玉）为进一步落实学校安全教育工作精神，增强全体师生安全意识，提高自救能力，坚决杜绝因楼道拥挤而产生踩踏伤害事故，9月8日上午，菏泽开发区佃户屯中心小学组织开展防踩踏事故应急演练活动。

大课间，随着广播中第一声急促的应急警报声响起，同学们立即做好疏散准备，防踩踏

演练正式拉开帷幕。

紧接着，第二声应急警报声响起，六个年级的千余名孩子迅速从教室前后门快速有序地疏散，提前在位等候的安全岗老师们指挥疏散。疏散过程中，学生们快而不乱。

在各组老师的通力配合下，从警报响起至全部班级完成集结，仅用时3分40秒，整个演练在秩序与速度之间圆满完成。

赓续初心担使命



为进一步弘扬尊师重教和改革创新的良好风尚，激励广大教师爱岗敬业、无私奉献，9月10日晚，郓城县公明教育校领导与优秀教职工齐聚一堂，隆重举行以“赓续百年初心，担当育人使命”为主题的2021年教师节表彰

大会，激励教师们以誓词为镜子，不断修身立德，努力做一名让学生和家长满意的人民教师。图为在教育教学等工作取得优异成绩的老师受到表彰。

牡丹晚报通讯员 丁宁 摄

倾情手绘念师恩



新学期伊始，正逢第37个教师节。牡丹区北苑小学全体学生一起感念师

恩，用手中的画笔表达对教师的敬意。牡丹晚报通讯员 丁友祥 摄

倡导网络文明，弘扬齐鲁新风
成武县郜城第四实验小学开展网络安全宣传周教育

本报讯（通讯员 翟承权）为增强广大师生的网络安全意识，提高网络安全防护技能，9月13日，成武县郜城第四实验小学举行了以“倡导网络文明，弘扬齐鲁新风”为主题的网络安全系列活动。

活动中，学校充分运用校门口电子屏播放网络安全宣传周主题标语，营造网络安全宣传氛围，使师生高度重视网络安全。分管安全副校长王德领对学生进行网络安全知识讲解并带领学生观看宣传视

频。与此同时，红领巾广播站利用播音时间告诉孩子们上网注意事项，要求对网络上散播的一些有害、不实信息进行分辨，不要受不良言论和信息的误导，不要参与有害和无用信息的制作和传播，提高自律意识。各班也开展主题班会，对学生进行网络安全宣传教育，让学生明确上网交友时注意保护个人信息不被泄露、没有大人的陪同不要和网友会面、在上网时注意不要随意下载不熟悉的软件和游戏等。

